

## Гастролі театру ім. Т. Шевченка

Першим містом у цьогорічному графіку гастролей обласного академічного музично-драматичного театру ім. Т. Шевченка стали Черкаси, куди шевченківців запросили за багаторічною традицією. 14 січня черкаська публіка гаряче вітала чернігівських акторів. І не дивно, адже шевченківці вкотре представляли славнозвісну гоголівську «Ніч перед Різдвом», яка упродовж багатьох років завойовує симпатії глядацької аудиторії в Україні та за її межами.



А наступного дня українськими вечорницями на сцені Міжнародного центру культури і мистецтв у Києві захоплювалася столична глядацька аудиторія.

Суцільні аншлаги та вибухові емоції глядачів супроводжували кожне представлення містично-феєричної «Ночі перед Різдвом» у майстерному виконанні чернігівських артистів. А визнання глядачів втілювалося у запрошення на наступні гастрольні виступи театру.

Сьогодні, 2 лютого, ця вистава йде на сцені нашого театру. Початок о 18. 00.

## Музично-просвітницька зустріч «Чернігівська щедрівка»

24 січня в читальній залі обласної бібліотеки ім. В. Короленка відбулося перше цього року засідання клубу «Краєзнавець». Це була спільна з Академією української музики музично-просвітницька зустріч «Чернігівська щедрівка», ініціаторкою і модераторкою її стала заступниця начальника управління культури та туризму міськради Катерина Литвин.

Директорка бібліотеки Інна Аліференко наголосила на цінності культурної спадщини українського народу. Начальник управління культури та туризму міськради Олександр Шевчук акцентував на актуальності української пісні.

У режимі зом-конференції пройшла лекція доцентки Волинського національного університету ім. Лесі Українки, кандидатки історичних наук Алли Дмитренко, яка розповіла про новорічно-різдвяні українські традиції та обряди. Досвідом збирання колядок та щедрівок поділилася чернігівська журналістка і музикантка Юлія Найда.

Чудовим музичним подарунком для всіх став виступ хорового ансамблю «Діти Магури», нещодавно створеного студентами музичного коледжу ім. Л. Ревуцького.

## Обласна бібліотека представляє нові книги

**Валерій Вовк: «Вірші, народжені війною».**

Це збірка поезій учасника оборони Чернігова, ветерана ЗСУ Валерія Вовка. Поезії, писані серцем – ночами, в напівтемряві, при світлі ліхтарика, після нелегких днів, коли наші воїни-добровольці з 21-го окремого стрілецького батальйону стояли стіною навколо рідного Чернігова. Батальйону, до якого 2 березня вступив доброволець Валерій Михайлович Вовк.

Книга побачила світ у цій бібліотеці ім. В. Короленка, з ініціативи волонтерок Інни Чистенко та Марини Івашко.

На початку присутні переглянули уривок із документального фільму про захисників Чернігова «Відстояли – відстоїмо», створеного ТРК «Новий Чернігів».

Автор збірки ділився спогадами про народження віршів, читав їх. Презентація мала і мету – збір коштів для наших ЗСУ.

До привітань долучилися бойові побратими автора: заступник командира батальйону Володимир Маслов, командир роти Григорій Маханьков. «Один доброволець вартий трьох солдатів», переконаний відомий чернігівський історик, доктор історичних наук, професор кафедри Ніжинського університету ім. М. Гоголя, заслужений діяч науки і техніки України Сергій Леп'як. Він же – боєць 21-го батальйону, бойовий побратим автора.

На презентацію завітали рідні Валерія Вовка, його друзі, колеги, знайомі. Вірна супутниця, порадиця і береги-

## Хіти 80-х та інші – з вірою у щастя

«Супер-програма! Супер-виконавці! Супер-настрій!». Такими були відгуки глядачів на перший показ оновленого шоу-проєкту «Disco Hits 80's» – «Хіти 80-х та інші» 21 січня на сцені філармонійного центру. Виступили заслужений артист України Сергій Сулімовський, Катерина Іващенко-Василяк, Марина Коваленко, Ілля Латиш, Наталія Липницька, Юлія Литвин, Марина Маккей, Анна Михневич, Дар'я Михневич, Євгеній Олещенко, Яна Сидоренко, Ксенія Трубіна, артисти Театру танцю «Екватор» (художній керівник Віктор Войников) Катерина Велика, Тетяна Герус, Іван Гладков, Артем Коптель, Світлана Кугук, Ольга Кузьменко, Євгеній Олещенко.

## «Все про Тетян і для Тетян»

Академічний народний хор під керівництвом заслуженого діяча мистецтв України Володимира Коцура, Капела бандуристів ім. О. Вересая на чолі із заслуженою артисткою України Раїсою Борщ та заслуженим працівником культури України Миколою Борщем, Театр танцю «Екватор» під орудою Віктора Войникова, солісти – заслужений артист України Сергій Сулімовський, заслужена артистка естрадного мистецтва України Ніна Коцур, Катерина Іващенко-Василяк, Марина Коваленко, Ілля Латиш, Наталія Липницька, Юлія Литвин, Марина Маккей, В'ячеслав Мацвійко, Анна Михневич, Дар'я Михневич, Яна Сидоренко, Ксенія Трубіна стали учасниками шоу на сцені обласного філармонійного центру, присвяченого Дню Тетяни.



Капела ім. Вересая



Фрагмент концерту

Багато років поспіль натхненниця дійства, солістка центру Тетяна Олійник влаштовує для шанувальників музики мистецьке свято у день Св. Тетяни. «У нашій концертній програмі звучить багатоголосся України: пісні сучасних композиторів, класика, дзвінкоголоса українська пісня», каже пані Тетяна. Тож народні пісні і танці, сучасні хіти стали складовими успіху програми «Все про Тетян і для Тетян», представленої публіці 25 січня. А провідною темою концерту стали слова, що прозвучали на його початку: «Просимо у Бога великої Перемоги!»

## На сцені – «Сіверські клейноди»

Особливе місце в репертуарі Академічного ансамблю пісні і танцю «Сіверські клейноди» обласного філармонійного центру займає програма «Різдво». «У цій програмі ми репрезентуємо вокальну, інструментальну традиційну музику та народні танці Сіверщини, а також деяких регіонів України», — каже художній керівник та головний диригент ансамблю, заслужений діяч мистецтв України Сергій Вовк. 28 січня програма була представлена глядачам на сцені філармонійного центру.



Яскрава і виразна програма включає оригінальні авторські постановки, обробки, поєднання традиції з сучасними напрямками мистецтва. Традиційні пісні і музика записувалися художнім керівником колективу у фольклорних експедиціях Чернігово-Сіверським краєм.

Особливе місце у проєкті займає тема святкування Різдва під час війни. «Цим ми хочемо подякувати нашим ЗСУ за їхню мужність, стійкість та витривалість. Один із номерів – з нашого недавнього проєкту «Щедрий Че», де в сучасній і разом військової манері звучить відомий усім «Щедрик», зазначає Сергій Вовк.

## Чернігів, архівні фото



Будується театр ім. Т. Шевченка. 1959 – 1959 рр.

## Корисні поради

Картопля допоможе очистити м'ясорубку. Перед миттям м'ясорубки від застряглого м'яса потрібно пропустити через неї картоплину.

Якщо в домі засмітилися труби водогону, каналізації, висипте у трубу склянку солі і залийте два літри окропу. Засмічення повинне усунутися.

Швидко очистити від бруду, жиру дерев'яну дошку для обробки продуктів на кухні можна половинкою лимона, яку потрібно вмочити в кухонну сіль.

## Наша газета – на сайті в Інтернеті

Вже кілька років існує в Інтернеті сайт нашої газети «Світ-інфо». На цьому ж сайті розміщуються і всі номери нашого дочірнього видання – обласної літературно-мистецької газети «Струна». На сайті є всі номери обох газет за всі роки їх видання: «Світ-інфо» – за понад 10 з половиною років, «Струна» – за майже два роки. Всі публікації й ілюстрації можете легко скопіювати.

Адреса сайту: <http://svit11.wordpress.com>.

## Чернігівський культурно-мистецький центр «Інтермеццо»

14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 9, тел (063) 236-18-03  
<http://intermezzo.org.ua> e-mail: [kmc.intermezzo@gmail.com](mailto:kmc.intermezzo@gmail.com)  
ICQ: 605-110-856

Послуги: в продажі книги, музика, мистецтво, сувеніри, канцтовари, а також туризм, екскурсії, проведення презентацій, прес-конференцій, творчі зустрічі, кава, зручності.

## Чернігівська міська організація Суспільної служби Світового конгресу українців

Види послуг: соціальний патронаж, видавничо-діяльність, сприяння вихованню дітей, відродженню духовних і національних традицій. Вул. Шевченка, 9. Тел. (063) 236-18-03.

Газета виходить за сприяння Товариства Української Мови (США) і Міжнародної Фундації імені Івана Багряного (голова ТУМ і Фундації – професор Віра Боднарук, скарбник Фундації – Олексій Коновал).